

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Bezbariérový rodinný dům

Autor práce: Václav Hasoň

Vedoucí práce: Ing. Petra Berková, Ph.D.

Popis práce:

Student Václav Hasoň měl za úkol zpracovat projektovou dokumentaci pro provedení stavby bezbariérového rodinného domu, který se nachází v katastrálním území obce Kunštát – Újezd. Bezbariérový rodinný dům je dvoupodlažní, podsklepený s garáží. Celý dům je navržen pro čtyřčlennou rodinu, kde jeden z dospělých je trvale připoután na invalidní vozík. Součástí bakalářské práce je seminární práce zpracovaná na téma "Výtahy a zdvižné plošiny".

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nedostatečné
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Při zpracování bakalářské práce postupoval pan Václav Hasoň samostatně, zodpovědně a systematicky. Prokázal, že se dovede orientovat v legislativních požadavcích, v odborné literatuře, nových stavebních materiálech i v technologii provádění prací. Nedostatky a opomenutí v projektu nejsou závažného charakteru a jsou způsobeny především malou zkušeností při navrhování. Vzhledem k uvedeným skutečnostem a s přihlédnutím k aktivnímu přístupu studenta k práci lze předpokládat, že v praxi bude schopný řešit projekční úkoly samostatně a na dobré odborné úrovni.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A/1**

Datum: 30.5.2017

Podpis vedoucího práce

